

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Служанка Алиса

Сочи большой город, но работу найти не так уж и просто. Алиса долго искала хорошее место, но прислуживать официанткой в придорожных кафешках было слишком низко для шикарной, называя вещи своими именами, — сисястой, — 20летней блондинки с волосами до середины плеча, да и покрывать воровство, работая секретарём на олимпийских стройках, ей не позволяла совесть и воспитание.

Подруга предложила работу, уборщицей в частном доме у моря у олигарха из Питера. Ездить, конечно, далеко, почти в Абхазию, но зарплата в 50 тысяч рублей могла с лихвой покрыть расходы на маршрутку.

Собравшись с духом, Алиса позвонила в дверь большого отдельно стоящего дома. Пришлось ждать почти минуту, переминаясь с ножки на ножку, пока за дверью слышались тяжёлые шаги.

Дверь открыл высокий короткостриженный брюнет в годах с легкой сединой в волосах, Голый по пояс с рельефным торсом и внимательными зелёными глазами. Он тщательно осмотрел Алису с головы до ног и лишь потом негромко шелестящим грубым голосом спросил

— Как звать?

— АааааАлиса, — пробормотала девушка. От возбуждения её и без того пухленькие губки налились кровью и стали красными как сами знаете что.

— Что за тряпки на тебе? Одень форму.

С этими словами он бросил на кожаное кресло несколько черно белых тряпок. Оглянувшись по сторонам, Алиса поняла, что переодеваться ей придётся прямо посреди гостиной. Она покорно маленькие трусики, которые ничего не прикрывают, а только впиваются в губки, тонкие серые чулочки, открытые туфельки. В голове у неё пронеслась мысль: «Мама говорила, что это странная работа. Она шутила, что лучше бы я работала стриптизершей, видела бы она меня сейчас»

Туфли на 17 сантиметровой шпильке. «Я и ходить то на таких не умею не то что убираться» « Передник, юбка и белая очень узкая блузка такая что груди 2 размера в любой момент могли её покинуть»

— Я готова — смущенным голосом сказала девушка. Ей было немного больно от того как трусики впивались в киску.

Хозяин снова осмотрел её; начиная с её стройных бесконечных ножек обтянутых чулками. Он явно не рассчитывал, что новая служанка будет настолько длинноногой, поэтому чулок доставал ей только до середины бедра и был виден из под передника.

— Приготовь ванну. — хрипло приказал он.

Алиса повернулась на каблучках и, цокая копытцами, побежала в ванную; Из-за высоченных шпилек её бедра раскачивались как у вавилонской блудницы и у косяка ванной она не удержалась и вцепившись в дверную ручку обеими руками закатила глазки.

Трудно то ли это от впившихся в её девственную киску трусиков на два размера, толи из-за откровенного взгляда хозяина, но Алиса почувствовала, что её немножко трясёт и её девочка уже насквозь мокрая

Пересилив себя, она повернула вентиль и спустя пять минут ванна была полна. Только она

попыталась выйти, уступив место хозяину, он затолкнул ей внутрь и закрыл дверь.

— Поможешь мне помыться.

Его грубый голос и короткие фразы словно гипнотизировали девушку, она сама не знала почему подчинилась. Помогла снять белый бамбуковый халат с его бронзового тела. Успела разглядеть большой упругий хуй. Лицо её моментально залилось краской, но зажмурив глаза, она все так подала гель.

— Сама намажешь.

Сказав это он повернулся к стене лицом и положил руки на мраморную плитку.

Алисе открылся вид на накачанную спину сороколетнего мужчины. «Трусики и чулки придётся покупать новые» подумала она. По внутренней стороне бедра капля за каплей стекала смазка.

— Залезай и намажь меня гелем. Только трусикиними.

Не долго думая над тем, почему туфли, чулки, платье не мешают работе, а трусики надо снять, Алиса всё таки выполнила команду. Еле отлепила. Трусики уже прочно стали частью её стонущей киски.

Алиса прямо на шпильках переступила через край ванны. Горячая вода приятно наполнила туфельку и обволокла ножку в чулке.

Словно целуя каждый пальчик, вода смешавшись с тканью чулка нежно массировала щиколотки. Алиса прикусила губу и начала эротично размазывать гель ладошкой по бронзовым ягодицам своего хозяина.

Вода с душа лилась прямо ему на спину, но брызги быстро покрыли блузку девушки мелкими крапинками, а потом и вовсе слились в одно большое пятно. Большая грудь Алисы, словно две упругие дыньки, уже явно просматривалась через ткань, соски стояли, а плечи покрылись мурашками. С киски освобожденной трусиков откровенно капало прям в ванну.

Она и подумать не могла, что мыть мужчину — настолько эротичное занятие. Царапая шпильками эмаль ванной она водила руками по его крепкому телу. Она уже успела и помассировать сильные плечи и, прижавшись грудью к загорелой спине, пройтись мыльными ладонями по кубикам пресса и даже скользнуть между ягодиц и намылить его большие яйца.

Замечтавшись Алиса завела руку глубоко между ног мужчине и обхватила колечком пальцев его 20сантиметровый болт.

— Ты сюда работать пришла или что???

Откровенно говоря, это последнее, что Алиса ожидала услышать от мужчины, который заставил молоденькую девушку-служанку одеться как блядь, снять трусики и залезть к нему в горячую ванну, но она не ослышалась.

— Хуй получишь по окончанию испытательного срока. Спусти ванну и начинай готовить ужин, — строго сказал мужчина и, одев халат, удалился в спальню.

Если кому то понравился рассказ, и он хочет меня отблагодарить — пишите fantasystoail.ru

или читайте другие мои рассказы на моём личном сайте fantasy-story.ru